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Sevgili …,
Bir konuda desteğine ihtiyacım var…
XXX Maratonunda adımlarımı depremzede engelli çocuklar için atıyorum. Onların yaşama yeniden umutla bağlanabilmesi için “Depremzede Engelli Çocuklarımızın Sesi Ol” projesine destek olacağım.
6 Şubat 2023’te Kahramanmaraş’ta meydana gelen ve 11 ili vuran depremlerden çok sayıda bebek ve çocuk etkilendi. Türkiye Spastik Çocuklar Vakfı – Cerebral Palsy Türkiye, Antakya’da kurduğu 3 saha hizmet birimi ve 1 mobil hizmet aracıyla depremzede engelli çocuklara ihtiyaç duydukları hizmetleri sürdürülebilir bir şekilde sağlamak üzere ilk andan itibaren çalışmalarını sürdürüyor. 
Senin de desteğinle, çok daha fazla çocuğun hayatına dokunabiliriz. Depremden etkilenmiş engelli çocuklara ihtiyaç duydukları özel eğitim, fizyoterapi, psikolojik danışmanlık hizmetlerinin ulaştırılmasına ve uzvunu kaybeden çocuklara protez uygulama hizmetleri sunulmasına katkı sağlayabiliriz. 
Haydi sen de destek ol! Depremzede engelli çocuklarımız yaşama umutla bağlansın. 
Bu linki tıklayarak benim sayfam üzerinden az-çok demeden dilediğin tutarda bağış yapabilirsin: (bu kısma bağış sayfanızın linkini ekleyin)
Her bağış, depremzede engelli çocuklarımızın yüzlerinde gülüşlere dönüşsün! 
Destek olduğun çocukların serüvenlerini görmek istersen, Türkiye Spastik Çocuklar Vakfı’nın deprem bölgesindeki çalışmalarını anlatan videoyu izleyebilirsin: https://www.youtube.com/watch?v=yD95IE7kIhM







 
