
Örnek Bağış Mektubu:
Sevgili …,
Bir konuda desteğine ihtiyacım var…
Bu yıl İstanbul Maratonu’na engelli olma riski taşıyan bebekler için katılıyorum. Onların umutla yaşama bağlanabilmesi için “Sesim Ol” Projesine destek olacağım.
Bebekler, doğum sırasında oksijensiz kaldıklarında veya sonrasında ağır bir hastalık geçirdiklerinde beyinleri hasar alabiliyor. Bu durumdaki bebekler, engelli olma riski taşıyor… Bu bebekler, erken tanı ve doğru tedavi ile; sağlıklı akranları gibi yürüyebilir, konuşabilir ve umutla yaşama bağlanabilirler.
Haydi sen de destek ol! Aileleri maddi zorluk yaşayan çok daha fazla bebek, ihtiyaç duydukları rehabilitasyon ve özel eğitime ulaşsın.
Bu linki tıklayarak benim sayfam üzerinden az-çok demeden dilediğin tutarda bağış yapabilirsin: (bu kısma bağış sayfanızın linkini ekleyin)
Her bağış, bebeklerin yüzlerinde gülüşlere dönüşsün :) Bu maratonu, senin desteğinle engelli olma riski taşıyan bebekler için tamamlayacağım. 
Destek olduğun çocukların serüvenlerini görmek istersen Cerebral Palsy Türkiye Vakfı’nın kamu spotunu izleyebilirsin: https://www.youtube.com/watch?v=0MSUOU9baVI









 
